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Pedra Bela, 11 de março de 2025.
OFÍCIO MDM Nº 01/2025
Senhores Vereadores, 
Tenho a honra de submeter à apreciação de Vossas Excelências, para deliberação desta Egrégia Casa Legislativa, o incluso o Projeto de Lei que “Institui o Parlamento Jovem no âmbito da Câmara Municipal de Pedra Bela/SP e dá outras providências".
Este projeto tem como principal objetivo incentivar a participação ativa de alunos do Ensino Médio de nossa cidade nas atividades legislativas, promovendo um ambiente de diálogo, aprendizado e conscientização política.
A criação do Parlamento Jovem proporcionará aos estudantes a oportunidade de vivenciar a dinâmica parlamentar, ampliando seu entendimento sobre o processo legislativo e a importância da participação cidadã nas questões políticas locais. Além disso, o projeto visa fomentar o interesse dos jovens pela política, estimulando o senso crítico, a responsabilidade social e o respeito às instituições democráticas.
Submeto o Projeto à apreciação desta Egrégia Casa, estando certo de que os Senhores Vereadores saberão apreciá-lo e, sobretudo, reconhecer o grau de prioridade à sua aprovação.
Atenciosamente.
Murilo de Moraes


                     Adalto José Maciel Leme

                         Vereador


                                Presidente da Câmara
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